News Release

▼ KARATEZ

株式会社鉄人化計画

2019 年 7 月 11 日から開催! 『A3!』×「カラオケの鉄人」vol.3 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区 代表取締役社長: 岡崎 太輔)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 7 店舗において、株式会社リベル・エンタテインメント(所在地:東京都港区 代表取締役社長: 林田 浩太郎)のイケメン役者育成ゲーム『A3!』からリリースされた各組ミニアルバム第4弾「BRIGHT EP」シリーズの6月発売に合わせたコラボレーションキャンペーン第3弾(以下「コラボ」)を、2018年5月開催の第2弾に続き、2019年7月11日(木)から開催します。

コラボ実施全店で、作品の楽曲をイメージしたオリジナルコラボドリンクを販売するほか、コラボドリンクの写真をツイートすると応募できるプレゼント抽選キャンペーンや、カラオケで歌うことがもっと楽しくなる楽曲歌唱キャンペーンを実施します。

池袋東口店、池袋東口サンシャイン通り店、新宿歌舞伎町店、渋谷道玄坂店、下北沢店ではカラオケパックプランを実施します。また、池袋東口サンシャイン通り店と新宿歌舞伎町店には、作品の世界観を表現したコラボルームを展開します。



●キャンペーン内容の紹介

【コラボドリンクの販売】

作品の楽曲をイメージしたオリジナルコラボドリンクを、各509円(税抜)[550円(税込)]で販売します。ノベルティとして、コラボドリンク1杯の購入につき1枚のコースターを、春夏と秋冬に分かれた2ボックス・各12種からランダムでプレゼントします。

コラボドリンクのラインナップは以下の5種で、いずれもテイクアウト可能です。

『春ですね。』

『夏って☆パリパリ!』

SECOND SHOT

『Precious to us~僕らの季節~』

GOLDEN ENCORE!

【楽曲歌唱キャンペーン】

『A3!』の楽曲を「課題曲」として歌っていただくキャンペーンです。採点モードで歌唱し、獲得点数に応じてコラボドリンクのノベルティと共通のコースターをプレゼントします。

【カラオケパックプランの実施】

池袋東口店、池袋東口サンシャイン通り店、新宿歌舞伎町店、渋谷道玄坂店、下北沢店では、カラオケをもっと楽しんでいただくためのパックプラン「MANKAI☆舞台裏パック」を実施します。パックプランには、カラオケルーム 2 時間のご利用とコラボドリンク 1 杯のほか、全 24 種の「ふにふにビニールストラップ」と全 4 種の「オリジナルペンケースキット&フィルム風クリアしおりセット」からそれぞれランダムで1つずつが含まれます。

「MANKAI☆舞台裏パック」は、曜日・時間帯にかかわらずお 1 人あたり 2,500 円 (税抜) [2,700 円 (税込)]で利用できます。

【コラボルームの展開】

池袋東口サンシャイン通り店と新宿歌舞伎町店には、作品の世界観を部屋中に表現したコラボルームとしてそれぞれ「春組&夏組ルーム」「秋組&冬組ルーム」を展開します。コラボルームは 2 時間 1,100円(税抜)[深夜フリータイムは 1,375円(税抜)]でご利用いただくことができます。(※別途ドリンク 1杯のご注文をいただきます。)

【Twitter 連動プレゼント抽選キャンペーン】

コラボドリンクを撮影した写真を、指定のハッシュタグをつけて Twitter に投稿することで、抽選で「オリジナルポスター」が当たるキャンペーンに応募できます。

●コラボ概要

実施企画: コラボドリンク販売、楽曲歌唱キャンペーン、カラオケパックプラン実施、コラボルーム展開、

Twitter 連動キャンペーン

実施期間:2019年7月11日(木)~2019年9月23日(月・祝)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口店、池袋東口サンシャイン通り店、新宿歌舞伎町店、

渋谷道玄坂店、下北沢店、桜木町店、船橋店

コラボ特設サイト: https://www.karatetsu.com/animegame/a3-3.shtml

●作品について

タイトル : A3!

イントロダクション:「カントク!オレたちを…咲かせてください!」

東京の郊外の街、天鵞絨(ビロード)町。この町には『ビロードウェイ』と呼ばれ

る通りがあり、多くの劇団が拠点にする劇団員の聖地となっている。突然届いた一通の手紙を頼りにこの地に降り立ったあなた。元舞台役者のあなたが出会ったのは一…【・借金まみれ!・お客ゼロ!・劇団員たった1名!】かつての栄光を失った潰れかけのボロ劇団!ひょんなことからその劇団を立て直す事になったあなたは、劇団の主宰兼『総監督』を任されることになって一…?

運営元 :株式会社リベル・エンタテインメント

入手方法 : App Store または Google Play からダウンロード

公式サイト : https://www.a3-liber.jp/

●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。独自の「鉄人システム」により、「カラオケの鉄人」限定のオリジナル配信楽曲が楽しめるほか、1 ルームで全カラオケ機種の曲が歌えることを大きな特長とします。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、2018 年 5 月開始のサブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL:https://www.karatetsu.com

<会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月: 1999 年 12 月 14 日

代表者 : 岡崎 太輔

所在地 : 〒153-0043 東京都目黒区東山三丁目8番1号 東急池尻大橋ビル2F

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL: http://www.tetsujin.ne.jp

<本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 マーケティング事業本部 アライアンス事業部

TEL : 03-3793-5115 FAX : 03-3793-5128

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

< 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/

App Store は Apple Inc.のサービスマークです。

Google Play は、Google LLC の商標または登録商標です。